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Ha 2 Jucrax, Juct |1

OBJIACTb AKKPEJUTAITMN

AxmnoHepHoe 0o0mmecTBo «ApkTHdeckas rasopas komnanus» (AO «APKTUKI'A3y)
HarIMCHOBAHHUC IOPDHANYECKOIO JIMLA WA (I)aMI/UIPIﬂ, HMA H OTUCCTBO (B ciIyvdae, €Cli HMCCTC?I) HHIHBHUAYAJIBHOIO NPCANTPHHAMATEIIA

629300, Poccuiickag ®enepamus, AHAO, ITyposckuii paiton, CamOyprekuit IneH3HOHHBIA
y4acToK, ¥YpeHnroiickoe HI'KM

aJpe€Cc MECTa OCYIICCTBIICHUA ACATCIIBHOCTH

IoBepka cpe/icTB H3MEpPEHUH

wnhp NOBEPUTENBHOTO KileHMa

® | Ne| Wsmepenus, Tan (rpymna) CpeiCTB Merponorunueckne TpeGoBaHH IIprnmeuanne
n/n H3MEpeHHIH QATa3oH TIOTPELTHOCTD
U3MEpEeHuH U (um)
HEOIIPEAEICHHOCTh

(xnacc, paspsin)

H3mepenns naBieHnsi, BAKyyMHbIe H3MepeHUsI

ManoMeTpsl, BAKyYMMETPHI,

1 (-0,1 = 100,0)] MITa| IIT" (0,06 — 4) %
MaHOBaKyyMMETPHI, Ju(PMaHOMETPEI
2 [Ipeobpa3oBarenu (JaTYHKH) (0,1 — 100,0) MTIa | TIC £(0,06 — 4) %
5 JIaBIICHUS, Pa3HOCTH JIABJICHAS
Tennoduninvdeckue ¥ TeMEepaTypHble H3MePEHH
TepMOMETpEI CONIPOTHBIICHHS,
3 TepMOoIIpeoOpazoBaTen (-200 — 850) °C " (0,05 - 5) °C

COIIPOTHUBIICHUA

4 | TepMOMETPBI, JATYUKH TEMIICPATYPhI (-80—-650) °C II" (0,05 - 5) °C




Ha 2 JHCTaXx, JHUCT 2

N3mepennsi napaMeTpoB NOTOKA, Pacxoja, ypoBHsi, 00beMa BemecTB
(0-20) MA IT" (0,02 - 5) %
KoHTposIeps! H3MEpHTENbHEIE (0=5000) Om | 1I"%(0,05 - 5) %
5 TPOILIED p . (0-10)B ITT" (0,005 — 5) %
KOHTPOJIJIEPHI IPOTPaMMHEPY (0 — 50) kT 1T £(0,1 — 10) %
(0—10000) umn. | IIT %(1 —5) umm.
v DJ1eMEHTbI H3MEPHTENLHBLIX CHCTEM
CucreMbl H3MEPUTENLHO- (0-20) MA II" £(0,02 — 5) %
TIPaBJIAIONINE U IPOTHBOABAPUNHHON (0—-2000) Om II" £(0,05 - 5) %
6 | YIP
aBTOMAaTH4ECKOH 3aIUThI, KOMILJIEKCHI (0-5B III" £(0,005 - 5) %
[IpOrpaMMHUpPYEMbIE (0—-50) xI'n II" +(0,1 — 10) %
['eHepasbHBIN TUPEKTOP
AO «APKTHUKT A3» B.A. Kynpun
JOJDKHOCTH YIIOJTHOMOYCHHOTO JIHLA HHHUIHAJIbI, Q)aMPU'[Hﬂ YINOJTHOMOY€HHOTO LA
o
S




OKCHepT 0 aKKpeIUTaI[IH

Te

MYEDKHE IKCIIEPTHI

L)

=
N8
N
o
8 5
B L
w
n 3
N E 3 .
=
S S
Q 4 .
-
5 3
3
&
/ enepa 5
2 [ponehs
\}‘}) i . .
HESY
-I\%‘\ )
/T.XO. Hlmgo\Baﬁ:,
&

Nl ime98
%ﬂ/lﬂ. Pri6aues/




